

• INFRASTRUCTURE

Studentii Universității Oradea se vor putea bucura în curând de dotările de top ale laboratoarelor din cadrul Centrului de transfer tehnologic „Smart Industries

Data: 3 iulie

Sursa: <https://www.nord-vest.ro/en/studentii-universitatii-oradea-se-vor-putea-bucura-in-curand-de-dotarile-de-top-ale-laboratoarelor-din-cadrul-centrului-de-transfer-tehnologic-smart-industries/>

Acest centru modern le va asigura cursanților accesul la mașini unelte ce vor fi utilizate pentru producerea unor prototipuri și la echipamente de top necesare pentru testarea și implementarea soluțiilor de cercetare aferente activităților academice specifice specializărilor de inginerie electrică, robotică-automatizări și IT.

Această investiție este una extraordinară și din perspectiva suportului pe care îl va oferi incubatoarelor de afaceri și parcurilor de specializare inteligentă din Bihor și din întreaga regiune de dezvoltare nord-vest, va fi un izvor prețios ce va genera soluții de cercetare-inovare și care va alimenta constant piața forței de muncă cu tineri talentați o resursă vitală pentru companiile rezidente din cadrul incubatoarelor și parcurilor de specializare inteligentă.

Proiectul pentru „Dezvoltarea Centrului de Transfer Tehnologic al Universității din Oradea – Smart Industries – etapa II, cod SMIS 324666” are o valoare totală de aproximativ 3 milioane de euro și este finanțat de Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest prin Prioritatea 1 – O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice din cadrul Programul Regional Nord-Vest 2021-2027.

Fonduri europene atrase pentru infrastructură educațională de calitate în Cluj-Napoca

Data: 7 iulie

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/34592/fonduri-europene-atrased-pentru-infrastructura-educationala-de-calitate-in-cluj-napoca#!>

Primarul municipiului Cluj-Napoca a semnat ieri, 6 iulie 2024, contracte în valoare totală de 25 milioane euro pentru creșterea calității procesului educațional.

„Concret, pentru Cluj-Napoca, am semnat astăzi alături de Ministrul Educației, doamna Ligia Deca, contracte în valoare de 21 milioane de euro pentru construirea noului liceu din cartierul Borhanci și supraetajarea și reabilitarea Școlii Gimnaziale „Ion Creangă” din cartierul Mănăștur. Valoarea finanțării din PNRR este de 11 milioane de euro, în timp ce 10 milioane de euro vor fi acoperite din bugetul local”, a precizat primarul Emil Boc.

De asemenea, tot ieri, au fost semnate contracte de furnizare în valoare de 3,5 milioane de euro pentru dotarea cu echipamente IT performante a 64 unități de învățământ din toate cartierele municipiului Cluj-Napoca. Aceste dotări fac parte dintr-o finanțare mai mare, de 9 milioane de euro din PNRR, atrasă pentru echiparea corespunzătoare a școlilor din municipiu.

Pe lângă finanțările pentru școlile din municipiu, în cadrul evenimentului de astăzi au fost semnate contracte cu mai multe universități din Transilvania. De asemenea, au fost prezentate și alte proiecte cu fonduri europene prin PNRR de la nivelul județului Cluj.

„Clujul are investiții majore în educație, mai ales prin fondurile din PNR, atrăgând aproximativ 150 de milioane de euro în ultimii 2 ani. Cea mai mare investiție este în dotarea școlilor din județ cu echipamente IT, inclusiv echipamente pentru laboratoarele de informatică și de științe, mobilier și materiale didactice. Din cele peste 33 de milioane de euro, 9 milioane au fost deja contractate de Primăria Cluj-Napoca” a declarat doamna Ligia Deca, ministrul Educației.

PR BI: S-a lansat apelul privind modernizarea infrastructurii educaționale pentru învățământul superior

Data: 8 iulie

Sursa: <https://www.adrbi.ro/comunicare/noutati/8-iulie-2024-instructiune-privind-completare-ghid-apel-51-pr-bi-2021-2027/>

Autoritatea de Management pentru Programul Regional București-Ilfov a publicat săptămâna trecută Ghidul solicitantului pentru apelul de proiecte PR BI P6/ 6.4/ 1/2024 - Apel dedicat infrastructurii educaționale pentru învățământul superior (universități) din cadrul Priorității 6 a PR BI – O regiune cu infrastructură educațională modernă.

Solicitanți eligibili:

- Instituții de învățământ superior de stat localizate în regiunea București-Ilfov;
- Parteneriate între Instituții de învățământ superior de stat și unitățile/ subunitățile administrativ teritoriale din regiunea București-Ilfov.

Alocarea financiară pentru acest apel de proiecte este de 39.663.009 euro.

Activități eligibile:

- construirea de noi clădiri aferente infrastructurii de învățământ superior existente;
- extinderea infrastructurii de învățământ superior existente;
- modernizare infrastructurii de învățământ superior existente (inclusiv accesibilizarea);

- dotarea infrastructurii de învățământ superior (hardware și software – inclusiv site, echipamente, aparate și materiale didactice necesare în cadrul procesului de învățământ, mobilier pentru sălile de clasă, laboratoare sau ateliere sau alte facilități, etc, precum și dotări specifice pentru persoanele cu CES);
- activități de cooperare interregională, transfrontalieră și transnațională;
- activități de comunicare și vizibilitate a proiectului, consultanță, proiectare, managementul implementării proiectului, auditul financiar.

Proiectele care prevăd doar activitățile enumerate la punctele 4-6 nu sunt eligibile.

Perioada de depunere a proiectelor va începe în data de 16.09.2024, ora 12.00 și se va încheia în data de 16.10.2024, ora 12.00.

Fondurile Regio sprijină construirea și dotarea a două centre sociale și cultural-recreative în municipiul Dej

Data: 4 iulie

Sursa:

<https://regionordvest.ro/en/municipiul-dej-a-semnat-2-contracte-in-valoare-de-8-8-milioane-de-euro-in-cadrul-programului-regional-nord-vest-2021-2027/>

ADR Nord-Vest și Municipiul Dej au semnat două noi contracte de finanțare destinate unei infrastructuri culturale și sociale cu scop recreațional pentru toate categoriile de vârste și modernizării spațiilor verzi pe o suprafață de aproape 15 hectare. Cea mai vizibilă construcție va fi un centru social-recreativ, întins pe aproape 3.000 de metri pătrați, care va oferi servicii de diagnoză preventivă, terapii multiple precum fizioterapie, termoterapie sau hidroterapie sau terapie prin masaj, se arată în comunicatul oficial.

În jurul centrului care va fi operațional în vara anului viitor, vor fi modernizate toate spațiile verzi, cu arbori, arbuști, lacuri cu apă dulce și un amfiteatru în aer liber pe cei 150.000 de metri pătrați care sunt incluși în obiectivele proiectelor implementate de autoritățile publice locale. De asemenea, cel puțin 200 de locuri de parcare vor fi construite pe aproape 9 hectare de teren, alături de trasee pietonale și piste pentru biciclete.

„Creșterea calității vieții în municipiul Dej prin construirea și dotarea centrului social, recreativ și îmbunătățirea spațiilor publice urbane din zona acestuia – Cod SMIS 324120” este un proiect finanțat prin Prioritatea 7 – O regiune atractivă din cadrul Programului Regional Nord-Vest

2021-2027, și corespunde obiectivului de politica 5 – O Europă mai aproape de cetățeni. Valoarea totală a proiectului este de 7 milioane de euro.

„Creșterea calității vieții populației municipiului Dej prin construirea și dotarea centrului cultural-recreativ și îmbunătățirea spațiilor publice urbane din cartierul Dealul Florilor – Cod SMIS 324100” este un proiect finanțat prin Prioritatea 7 – O regiune atractivă din cadrul Programului Regional Nord-Vest 2021-2027, și corespunde obiectivului de politica 5 – O Europă mai aproape de cetățeni. Valoarea totală a proiectului este de 1.8 milioane de euro.

PR BI: Ghidul dedicat infrastructurii educaționale pentru învățământul profesional și tehnic, lansat în consultare

Data: 12 iulie

Sursa: <https://www.adrbi.ro/default.aspx>

Autoritatea de Management pentru Programul Regional București-Ilfov 2021-2027 a lansat ieri, 10 iulie 2024, în consultare publică Ghidul solicitantului pentru apelul dedicat infrastructurii educaționale pentru învățământul profesional și tehnic din cadrul Priorității 6 - O regiune cu infrastructură educațională modernă, a Programului Regional București-Ilfov 2021-2027.

Solicitanții proiectelor depuse în cadrul apelului de proiecte pot fi toate tipurile de instituții care au dreptul, conform legii, să înființeze și/ sau să administreze infrastructuri/ bunuri proprietate publică în care se desfășoară activități de educație, definite în Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023. Sunt vizate exclusiv unități de învățământ de stat.

Alocarea financiară pentru acest apel de proiecte este 10.807.969 euro.

Acțiunile sprijinite în cadrul prezentului apel de proiecte cuprind crearea și modernizarea de infrastructuri educaționale pentru învățământul profesional și tehnic, inclusiv campusuri (profesional, postliceal și liceal: tehnologic).

Observațiile, comentariile, recomandările, dar și eventualele întrebări trebuie transmise la adresa de email: helpdesk@adrbi.ro, până în data de 10.09.2024.

PR Vest: Modificări la 2 ghiduri dedicate mediului public

Data: 12 iulie

Sursa: <https://adrvest.ro/>

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Vest, a publicat ieri, 11.07.2024, modificări la următoarele ghiduri:

- ❖ Ghidul solicitantului de finanțare pentru Intervenția regională 3.1C Eficiență energetică - clădiri publice

Prin Corrigendumul nr. 4 se prelungește inclusiv data și ora de închidere a apelului de proiecte din 18.07.2024, ora 08.00 până la data de 18.09.2024, ora 08.00.

- ❖ Ghidul solicitantului de finanțare pentru Intervenția regională 6.1.D – **Universități**